

ASOCIAȚIA CHINOLOGICĂ “SEMPER FIDELIS” PRAHOVA

REGULAMENTUL DE ORDINE INTERIOARĂ

Art. 1. MEMBRII – COTIZAȚII

Primul pas în a deveni membru este de a completa o cerere tip, care va fi supusă aprobării biroului executiv și semnată de Președintele al Asociației Ch.S.F.Ph

Membru titular de legitimație nu poate fi decât o persoană majoră. Minorii nu pot fi titulari, dar în cazul în care unul dintre părinți, sau tutore legal, este membru titular, la cerere, li se poate elibera o legitimație distinctă, cu precizarea că toate drepturile prevăzute de statut revin titularului. Ceilalți membrii din familia unui titular, dacă sunt majori, nu pot beneficia de legitimația și drepturile titularului, dar se pot înscrie separat, drept coproprietari ai aceluși câine, achitându-și taxa de membru.

Valoarea cotizațiilor se stabilește de către Consiliu.

Cotizația anuală este aceeași pentru membrii activi, susținători și simpatizanti. Membrii onorifici nu plătesc cotizație.

Un membru cu mai mulți câini nu plătește decât o singură cotizație, acestuia eliberându-i-se, la cerere, legitimații pentru fiecare câine. Dacă un câine are mai mulți coproprietari (dar nu mai mulți de doi), pentru ca fiecare să beneficieze de drepturile statutare, este necesar ca fiecare să fie înscris separat, achitându-se de fiecare taxă de membru.

Art. 2. LEGITIMARE, DEMISIE, RADIERE, TRANSFER DE PROPRIETATE

Orice membru este beneficiarul unei legitimații atestând apartenența la Asociație. Orice membru se poate înscrie pe același număr de legitimație cu un număr nelimitat de câini. Drepturile membrilor ce dețin mai mult de un exemplar, sunt egale în fața prezentului statut, cu cele ale membrilor ce dețin un singur câine. Pentru fiecare câine se plătește înscrierea lui în registrele Asociației PH.

Membrul poate demisiona din această calitate, în scris, înaintând demisia secretariatului, însoțită de toate însemnele primite la înscriere (legitimație, tăbliță, medalion, etc.).

Neplata cotizației anuale în primul semestru al anului, antrenează suspendarea calității de membru pentru respectiva persoană; ridicarea acestei suspendări se va face doar prin achitarea restanțelor, pentru respectiva persoană fiind exclusă reînscriserea sub un număr nou. Pentru a participa la Adunările Generale și a avea drept de vot este necesară o continuitate de membru activ de cel puțin un an plus un trimestru din cel de-al doilea an.

În caz de deces al unui membru, moștenitorul sau noul proprietar al exemplarelor nu vor putea beneficia de calitatea de membru deținută de cel decedat. Dacă doresc, vor trebui să se înscrie ei înșiși (calitatea de membru nu este transmisibilă).

Aceeași procedură se aplică și atunci când un membru înstrăinează un exemplar al cărui nou proprietar nu este membru.

Asociația nu va furniza datele personale ale membrilor decât în cazuri foarte bine argumentate.

Art. 3. SANCTIUNI

Comisia de Disciplină își desfășoară activitatea la sesizarea oficială transmisă de către Consiliul Director, dar are și obligația să se autosesizeze în cazurile colaterale constatate în investigarea celor sesizate de Consiliu.

Neparticiparea unui membru al Comisiei de Disciplină la trei întruniri succesive ale acesteia, atrage înlocuirea respectivului de către Consiliu. Comisia de Disciplină își stabilește datele de întrunire prin acordul comun al membrilor săi. Demararea anchetei se va produce în maximum șapte zile de la preluarea cazului și se va finaliza în maximum treizeci de zile. Abateri de la aceste termene se admit doar în cazuri bine argumentate. Încălcarea nejustificată a acestor termene atrage înlocuirea de către Consiliu a membrilor care se fac vinovați de respectiva întârziere.

Comisia de Disciplină are sarcina de a hotărî sancționarea unui membru ce a încălcat prevederile statutului Ach Semper Fidelis Prahova, cele ale prezentului ROI, precum și regulamentele chinologice la care ACh "Semper Fidelis" PH a aderat, sau care prin faptele, spusele sau înscrisurile sale a adus prejudicii intereselor ACh "Semper Fidelis" PH, sau care a avut un comportament necivilizat, jignitor față de un alt membru, în cadrul Asociației sau al unei manifestări chinologice, sau care, în calitatea de sa de membru a adus prejudicii morale sau de natură chinotehnică unui alt membru. Sancțiunea se va pronunța numai cu respectarea procedurilor din ROI al ACh "Semper Fidelis" PH, după convocarea celui în cauză, acordându-i-se posibilitatea să se explice și să se apere, cu minim șapte zile înainte. Neprezentarea celui în cauză atrage judecarea în lipsă. Excepție fac situațiile în care cel anchetat poate motiva absența prin cazuri de forță majoră (boală, absență din localitate, etc.), dovedite și acceptate ca atare de către Comisia de Disciplină.

Sancțiunea hotărâtă de Comisia de Disciplină va fi comunicată în scris celui în cauză și este susceptibilă de apel în fața Consiliului de Conducere al A.Ch."Semper Fidelis" PH. Contestația se va depune în scris în termen de 15 zile de la comunicarea oficială a verdictului Comisiei de Disciplină. Consiliul Director are obligația de a soluționa cazul în maximum 30 de zile de la înaintarea contestației (excepție fac situațiile în care contestația este depusă în luna în care are loc o expoziție CAC sau CACIB a ACh "Semper Fidelis" PH sau Adunare Generală a ACh "Semper Fidelis" PH,

caz în care acest termen se dublează). Depășirea acestor termene atrage din oficiu soluționarea în favoarea contestatarului.

În cazul unor abateri grave care pot prejudicia ACh "Semper Fidelis" PH, Consiliul Director al acesteia se autosesizează și poate hotărî direct sancționarea unuia sau mai multor membri ai Asociației.

Abaterile de natură chinotehnică atrag, obligatoriu, pentru cel în cauză, și ridicarea totală sau parțială a drepturilor de membru în relația cu Cartea de Origini, sancțiunile mergând de la ridicarea afixului de crescător până la închiderea accesului la serviciile Cărții de Origini.

Persoana exclusă va preda însemnele primite la înscriere. Reînscriere în Asociație a unei persoane ce a fost exclusă, se va putea face cu aprobarea Consiliului Director, în conf. art. 4 și 5 din statut, după o perioadă de minim 2 (doi) ani de la pronunțarea excluderii.

Art. 4. CLUBURI

Activitatea ACh "Semper Fidelis" PH este organizată pe cluburi de rasă sau utilizare. În funcție de efectivul unei rase, în cadrul Asociației se poate înființa un club distinct pentru respectiva rasă (cu minimum 10 membri) sau un club comun cu rase din aceeași grupă FCI sau din același domeniu de utilitate (ex. Clubul Câinilor de Vânătoare), cluburile comune având minimum 21 de membri. Pe măsură ce efectivul unei rase cuprinsă într-un club comun ia amploare (peste 10 membri ce au câini atestați pentru rasa respectivă), la inițiativa Consiliului Director sau la cererea membrilor ce dețin exemplare din respectiva rasă, se inițiază crearea unui club separat, prin desemnarea de către Consiliu a unui responsabil de club interimar, având drept obligație convocarea în maxim 2 luni a adunării generale a tuturor proprietarilor de exemplare ce fac obiectul noului club, în vederea constituirii reglementare a clubului (alegeri, regulament, etc.); la proxima Ad. Gen. ACh "Semper Fidelis" PH, noile cluburi vor fi supuse validării.

Membrii ai cluburilor de rasă sunt acei membri ai Asociației ce dețin exemplare din rasa respectivă atestate ca atare printr-un act genealogic; aceștia dobândesc calitatea de membru al respectivului club odată cu înscrierea în ACh "Semper Fidelis" PH sau pentru cei care sunt deja membri ACh "Semper Fidelis" PH, odată cu intrarea în posesia unui câine ce îndeplinește condițiile de mai sus. Membrii ce dețin câini fără acte genealogice sau atestate de tipicitate, nu pot fi membri ai unui club de rasa.

Cluburile pe rase au statut și / sau regulamente proprii, dar care nu pot conține prevederi contrare Statutului ACh "Semper Fidelis" PH și prezentului regulament ACh "Semper Fidelis" PH, sau regulamentelor generale ale chinologiei române, la care ACh "Semper Fidelis" PH a aderat, sau regulamentelor FCI. Fiecare membru ACh "Semper Fidelis" PH va fi înștiințat de existența clubului în care este cuprinsă rasa câinelui său și a regulamentelor specifice acestui club, conducerea clubului având obligația de a-i pune

la dispoziție aceste regulamente. Regulamentele specifică fiecărui club sunt opozabile membrilor acestuia doar dacă se poate face dovada că respectivul membru a luat cunoștință de regulamentul în cauză.

Cluburile de rasă din cadrul ACh "Semper Fidelis" PH pot fi în același timp membre ale Cluburilor Naționale respective.

Cluburile de rasă au obligația de a propune ACh "Semper Fidelis" PH, anual, o listă de manifestări chinologice proprii sau comune (ex. examene de selecție sau de aptitudini naturale), manifestări care, după aprobarea lor de către Consiliul Director vor fi cuprinse în calendarul competițional al ACh "Semper Fidelis" PH.

Activitatea curentă a cluburilor se va desfășura numai în sediul Asociației.

Cluburile vor informa Consiliul Director cu privire la ședințele sau adunările generale de club, Consiliul Director având dreptul să delege observatori din partea sa la aceste întruniri.

Cluburile sunt obligate să prezinte anual Consiliului Director o dare de seamă asupra activității depuse și a efectivelor înregistrate. Conducerea cluburilor e obligată să întocmească și să actualizeze permanent lista reproducătorilor, conform unui sistem comun de ierarhizare (grilă de selecție). Pentru respectarea dreptului de confidențialitate a informației în ceea ce privește recomandările de montă, doar proprietarii de femele au acces la datele complete asupra masculilor cu drept de montă (inclusiv adresele stăpânilor respectivilor masculi). Cluburile sunt obligate să prezinte imediat Consiliului Director orice document sau situație solicitată de acesta.

Toate documentele cluburilor vor sta numai în sediul ACh "Semper Fidelis PH în fișete proprii.

Cluburile sunt obligate să participe la manifestările Asociației la care sunt convocate, precum și să acorde sprijinul lor ori de câte ori Consiliul Director le-o cere.

Art. 5. CONSILIUL DIRECTOR

Asociația este administrată între două Adunări Generale de către Consiliul Director. Acesta se compune din membrii aleși în Adunarea Generală a Asociației. Membrii aleși sunt în număr de maxim 7 (sapte). Ei se aleg dintre candidații propuși în adunările generale ale cluburilor și membrii cu activitate în Asociație propuși din rândul detinatorilor de caini al caror club nu s-a constituit încă. În acest sens fiecare club propune din rândurile membrilor săi un număr de maxim 3 (trei) candidați. Candidații propuși de cluburi se înscriu pe o listă comună ce va constitui buletinul de vot pentru Adunarea Generală. Candidații cluburilor se propun în funcție de numărul de membri ai cluburilor, câte un candidat la 10 membri.

Pentru a putea fi ales în Consiliu, candidatul trebuie să fie cetățean român și să fie în deplinătatea drepturilor civile. În cazul în care cel propus a comis o faptă penală sau a fost sancționat de o altă organizație având tangență cu obiectul de activitate al ACh "Semper Fidelis" PH, este obligat să aducă acestea la cunoștința clubului atunci

când este propus drept candidat. Dacă totuși este desemnat candidat al unui club, va depune Consiliului Director al ACh "Semper Fidelis" PH cazierul juridic sau respectiva hotărâre de sancționare, spre informarea Adunării Generale. Neinformarea Adunării Generale cu privire la acest tip de situație, duce la anularea voturilor primite de candidatul în cauză.

Durata mandatului Consiliului Director este de 4 (patru) ani.

Funcțiile din cadrul Consiliului Director nu pot fi retribuite de către Asociație.

Pentru alegerea membrilor Consiliului Director, Adunarea Generală va proceda la scrutin secret, pe baza buletinelor de vot distribuite participanților.

Participarea candidaților la noul Consiliu se va face în ordinea descrescătoare a numărului total de voturi primite.

Art.6. POSIBILITATEA DE COMPLETARE A CONSILIULUI DIRECTOR

Dacă un post de membru ales din Consiliu devine vacant în intervalul dintre două Adunări Generale ordinare, Consiliul Director poate proceda la ocuparea acestuia de către candidatul imediat următor, din buletinele de vot ale precedentei Adunări Generale. Aceștia, în număr de cinci, sunt membrii supleanți și se desemnează în Adunarea Generală.

Art.7. BIROUL CONSILIULUI DIRECTOR

La începutul mandatului, Consiliul Director va alege dintre membrii săi un președinte și doi vicepreședinți: chinotehnic și organizatoric. Aceștia compun Biroul Executiv al Consiliului Director.

Pentru a face parte din Biroul Executiv, respectivul membru de Consiliu trebuie să aibă o vechime minimă de 5(cinci) ani în cadrul Asociației.

În timpul unui mandat, Consiliul Director poate face modificări în Biroul Executiv.

Biroul Executiv ia hotărârile operative între două ședințe ordinare ale Consiliului Director. Toate hotărârile luate de Biroul Executiv vor fi aduse la cunoștința Consiliului Director, spre validare, în proxima ședință ordinară. În caz de nevalidare, (prin neaducerea la cunoștința Consiliului Director), hotărârile Biroului Executiv pot fi anulate; în orice caz, hotărârile Biroului Executiv cu acțiune pe termen lung își pierd automat aplicabilitatea dacă nu sunt validate în proxima ședință a Consiliului Director. Pentru hotărârile de maximă importanță, Biroul Executiv va convoca Consiliul Director în ședință extraordinară.

Președintele este responsabil în fața AChR. El este îndreptat să exercite hotărârile Consiliului Director și să asigure buna funcționare a Asociației pe care o reprezintă în justiție și în toate actele vieții civile.

Vicepreședintele chinotehnic coordonează din punct de vedere chinologic, activitatea din cadrul ACh "Semper Fidelis" PH. Are în subordine cluburile, cărora le

supraveghează activitatea, verificând periodic evidențele și modul de aplicare a regulamentelor tehnice. Președinții cluburilor au obligația de a prezenta întocmai și la timp vicepreședintelui chinotehnic orice act sau evidență pe care acesta le solicită. Împreună cu președinții cluburilor, stabilește regulile tehnice comune întregii activități ACh "Semper Fidelis" PH. Vicepreședintele chinotehnic este prima instanță în arbitrarea diferendelor apărute între membrii cluburilor și conducerea acestora, soluționându-le conform Statutului ACh "Semper Fidelis" PH, ROI, ROFC și regulamentelor AChR și FCI. Tot el asigură legătura ACh "Semper Fidelis" PH cu Colegiul de Arbitrii și Comisia Tehnică ale AChR și este cel ce supraveghează și supervizează activitatea legată de COR.

Atribuțiile vicepreședintelui organizatoric: asigură buna funcționare a activității Asociației din punct de vedere administrativ și răspunde de coordonarea activității financiar-contabile, întocmește fișele posturilor angajaților permanenți ai Asociației.

Împreună cu președintele, cei doi vicepreședinți conlucrează la organizarea competițiilor canine. Președintele poate interveni în oricare din domeniile de activitate ale vicepreședinților dacă este necesar, pentru o mai bună desfășurare a activității.

Art. 8. ȘEDINȚELE DE CONSILIU

Consiliul Director se reunește periodic, în ședință ordinară și ori de câte ori este convocat de președinte, sau la cererea unei treimi din membrii. Cererea, semnată de toți solicitanții, va fi depusă la secretariat, înregistrată cu număr de intrare, președintele sau înlocuitorul acestuia având obligația ca în termen de 10(zece) zile de la înregistrare să convoace ședința extraordinară a Consiliului Director.

În cadrul ședințelor Consiliului Director, nu se poate vota prin procură cu excepția cazului în care problema a fost deja dezbătută într-o ședință anterioară, iar procura conține opțiunea de vot pentru o cauză specificată; într-o asemenea situație, delegația de reprezentare nu o poate primi decât un alt membru al Consiliului. Un membru prezent nu poate avea decât o singură delegație.

Angajații remunerați nu au drept de vot în cadrul Consiliului Director.

Pentru validitatea deliberărilor este necesară prezența la ședință a cel puțin jumătate plus unu din numărul membrilor Consiliului Director (în calcul intră și eventualele locuri vacante).

Hotărârile se iau cu majoritate simplă a voturilor exprimate, în caz de egalitate hotărâtor fiind votul președintelui.

Deliberările Consiliului Director sunt cuprinse în procese verbale, notate într-un registru special cu pagini numerotate și șampilate în prealabil.

Membrii Consiliului Director care au absentat de la o ședință a Consiliului au obligația de a citi procesul verbal al acesteia și a lua act de conținutul lui.

Membrii Consiliului Director care absenteaza la mai mult de 6 (sase) sedinte in timpul unui an sunt automat suspendati, urmand ca locul lor sa fie ocupat de membrii supleanti conform statutului.

Art. 9. ÎMPUTERNICIRILE ȘI ATRIBUȚIILE CONSILIULUI DIRECTOR

Consiliul Director este investit să acționeze cu deplină putere în numele Asociației și să realizeze orice acțiune sau operație permisă Asociației de statut și legislație și care nu intră în atribuțiile Adunării Generale.

Supraveghează modul în care Biroul conduce activitatea și are permanent dreptul de participare la hotărâri. Orice hotărâre luată de Birou va fi dezbătută în proxima ședință a Consiliului Director.

În caz de abateri grave, prin vot cu majoritate simplă (jumătate + 1 din numărul total de membrii), poate suspenda provizoriu unul sau mai mulți membrii ai Biroului sau Consiliului (neluindu-se în calcul în acest caz votul și numărul de voturi al membrilor aflați în discuție).

Este suveran în materie de acceptare sau refuz în ceea ce privește cererile de înscriere ale noilor membrii și în ceea ce privește radierea și excluderea din rândurile Asociației, cu obligația de a justifica persoanei în cauză în mod statutar hotărârea luată. Aduce la îndeplinire sarcinile generale ce-i revin ca urmare a hotărârilor luate de Adunarea Generală.

Numește sau destituie personalul angajat al Asociației (secretar, contabil, administrator, etc.), stabilește nivelul retribuției acestora precum și sarcinile, și urmărește modul în care aceștia și le îndeplinesc.

Operațiile financiare curente se fac numai cu aprobarea președintelui. De asemenea, cheltuielile sau investițiile de amploare se fac cu aprobarea Consiliului Director.

În caz de abateri grave, Consiliul Director are dreptul de a suspenda temporar un președinte de club, cazul fiind supus dezbaterii Adunării Generale a Clubului. În cazul în care respectivul a comis abateri ce intră în categoria motivelor ce antrenează pierderea calității de membru al ACh "Semper Fidelis" PH, nu se mai pune problema convocării clubului.

În caz de absență de lungă durată a președintelui, sau de boală gravă, președintele este temporar înlocuit de către unul dintre vicepreședinți, în funcție de hotărârea Consiliului. În cazul în care președintele nu își mai poate îndeplini atribuțiile, Consiliul Director va alege în termen de 30(treizeci) de zile un nou președinte (interimar) din rândurile sale, până la sfârșitul mandatului.

Toți membrii Consiliului, în momentul încetării funcției lor, au obligația să înapoieze documentele aparținând Asociației și care se află în posesia lor.

Art. 10. ADUNAREA GENERALĂ

Prescurtată **AG**, este organul suprem de conducere a ACh "Semper Fidelis" PH. Se convoacă anual de către Consiliul Director, în ședință ordinară iar o dată la 4(patru) ani. AG ordinara stabilește si componența Consiliului de Administrație (Consiliul Director, Comisia de Cenzori, Comisia de Disciplină).

AG se compune din membrii activi, cu cotizația la zi, cu conditia indeplinirii termenului de continuitate stabilit in cadrul art. 2.

Sedința extraordinară a AG se convoacă de către Consiliu, sau la cererea a minim o treime din numărul membrilor cu cotizația la zi, având vechimea minimă de un an si un trimestru în calitate de membru activ al ACh "Semper Fidelis" PH, fracția de o treime fiind calculată în momentul depunerii cererii de convocare.

Art. 11. CONVOCARE, ORDINE DE ZI, VOTARE

Fiecare membru al Asociației are dreptul la un vot, indiferent de numărul de câini deținuți.

Conform legislației, se admite votarea prin procură autentificata la notariat; in cazul in care este delegat un membru al familiei sa reprezinte votul membrului de drept, acesta poate prezenta si o procura de mana semnata de membrul de drept. Membru al familiei este considerata persoana ce poarta acelasi nume de familie cu membrul de drept.

Convocarea AG se face prin scrisori nominale cu confirmare de primire.

AG este legal constituită după trecerea a 30 (treizeci) de minute de la ora stabilită pentru începere în convocarea difuzată, indiferent de numărul membrilor prezenți în sală.

Hotărârile AG se iau cu majoritatea simplă a voturilor membrilor prezenți, prin vot deschis sau secret, după caz.

Ordinea de zi se stabilește pe baza hotărârii Consiliului Director și a propunerilor din sală si votata de AG.

Art. 12. BIROUL ADUNĂRII GENERALE

Lucrările AG se conduc de președinte sau, în lipsa acestuia, de către decanul de vârstă al vicepreședinților. La cererea AG și prin vot deschis se poate alege și un alt Birou al Adunării Generale.

Funcția de secretar al AG e îndeplinită de secretarul Asociației sau în lipsa acestuia de un membru din sală.

La intrarea în sală se întocmește o listă de prezență a membrilor cuprinzând numele, numărul de legitimație, BI / CI și semnătura fiecăruia.

Art. 13. ATRIBUȚIILE ADUNĂRILOR GENERALE

Atribuțiile AG ordinare sunt:

- dezbateră raportului de activitate a Consiliului Director și elaborarea direcțiilor generale de acțiune pentru următorul an;
- dezbateră raportului Comisiei de Cenzori și descărcarea Consiliului Director care-și încheie mandatul;
- adoptarea și modificarea statutului;
- alegerea membrilor eligibili ai Consiliului de Administrație.

AG este singurul organ care poate decide dizolvarea Asociației.

AG extraordinară, convocată la cererea membrilor, pentru a fi legal constituită trebuie să întrunească minim o treime din numărul membrilor activi, în condițiile de continuitate precizate în art. 2 și art. 10. Dacă aceste condiții nu sunt îndeplinite, problemele ce se doreau a fi dezbătute cu acea ocazie, se vor dezbate în proxima AG ordinară convocată în condițiile prevăzute anterior. Deliberările AG extraordinare se iau cu o majoritate de 2/3 din voturile membrilor prezenți.

Dizolvarea Asociației nu poate fi hotărâtă decât de către o AG extraordinară.

Art. 14. PROCESE VERBALE

Deliberările AG sunt consemnate în procese verbale scrise într-un registru special cu file numerotate, ștampilate și semnate anterior. Orice membru are dreptul să consulte caietul de procese verbale al AG. Copiile sau extrasele proceselor verbale ce urmează a fi înaintate organelor de stat vor fi semnate de către președinte.

Art. 15. MIJLOACELE BĂNEȘTI ALE ACH “SEMPER FIDELIS” PH

Acestea provin din:

- taxe de înscriere și cotizații;
- venituri provenite din manifestările chinologice;
- venituri din vânzarea publicațiilor, fotografiilor, materialelor documentare și de propagandă editate sau gospodărite de către Asociație;
- donații și sponsorizări;
- venituri de pe urma bunurilor și valorilor de patrimoniu;
- dobânzi bancare – fără urmărirea expresă a acestui scop;
- alte venituri întâmplătoare.

Art. 16. Patrimoniul este constituit și din clădirile necesare Asociației, ca și din terenuri, păduri și orice alte mijloace fixe necesare desfășurării activității ACh “Semper Fidelis” PH dotări , alte mijloace fixe și mijloace circulante.

Pentru evidențierea patrimoniului și a resurselor sale, Asociația își organizează evidența contabilă conform prevederilor legale.

Art. 17. Controlul activității financiare și a patrimoniului se face semestrial de către Comisia de Cenzori compusă din trei membri plini și trei membri supleanți care se aleg de AG.

Activitatea comisiei de cenzori nu este retribuită.

Art. 18. În caz de dizolvare voluntară, statutară sau forțată a ACh “Semper Fidelis” PH, AG extraordinară care a luat această hotărâre desemnează prin vot trei executori ce vor avea puteri depline pentru realizarea activului și achitarea pasivului.

Produsul net al lichidării va fi vărsat prin hotărârea AG extraordinare ce a luat hotărârea de dizolvare, către o organizație cu obiectul de activitate apropiat.

Art. 19.

Sunt interzise disputele politice sau religioase în cadrul întrunirilor Asociației sau Consiliului de Administrație.

Se interzice formal ca Asociația să cumpere sau să vândă câini în propriul beneficiu, sau să întreprindă acte ocazionale de intermediere între crescător și cumpărător, percepând în acest scop taxe sau comisioane. În acest sens, Asociația poate doar să comunice toate cererile și ofertele care-i sunt adresate.

Se interzice formal ca membrii Consiliului de Administrație, angajații Asociației, vicepreședinții și secretarii de cluburi să cumpere câini în vederea vânzării în propriul beneficiu, sau să întreprindă acte ocazionale de intermediere între crescător și cumpărător, percepând în acest scop taxe sau comisioane.

Statutul și Regulamentul de Ordine Interioară al ACh “Semper Fidelis” se va afișa la loc vizibil în sediul Asociației.

Comisiile speciale din cadrul Consiliului Director vor fi desemnate de către acesta conform modalităților definite de Regulamentul Interior.

Orice caz nou apărut și neprevăzut în prezentul statut sau în Regulamentul Interior va fi reglementat de către Consiliu, urmând cât mai îndeaproape spiritul Regulamentelor Chinologice la care ACh “Semper Fidelis” a aderat, hotărâri ce vor fi comunicate AChR. AChR are dreptul să aducă obiecții la aceste hotărâri în cazul în care nu sunt conforme propriului statut și regulamentare.

Art. 20. DECLARARE ȘI ÎNREGISTRARE

Consiliul Director are obligația de a îndeplini formalitățile de declarare și autentificare cerute de lege.